
Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren 
Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm 
 

Datum: 2015-11-09  Ordförande:  Bo Mårtensson 
Tid: 09.00-11.00  Vice ordförande: Lisen Ekdahl 
Plats: Senioren  Sekreterare:  Agneta Petersson 
   Kassör:  Ann-Kristin Roos, anm.förh. 
   Ledamot:  Ingela Lindau 
   Ledamot:  Siv Nilsson 
   Ledamot:  Rut Wernolf Nyberg, anm förh. 
   Ledamot:  Ing-Britt Lådö 
   Ledamot t.v.  Bengt Nilsson 
   Ersättare:  Lena Grevesmühl-Råvik,  
     anm. Förh.   
   Ersättare:  Lars Olsson 
   Ersättare:  Majvi Lindberg 
   Ersättare:  Ingvar Johansson  
   Adjungerad:  Gunilla Andersson 
   Adjungerad:  Bengt Lundin 
    

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Bo Mårtensson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Dagordningen 
Dagordningen gicks igenom och mötet beslöt att arbeta efter denna dagordning.   

§ 3 Val av protokolljusterare 
Ingela Lindau utsågs att jämte ordföranden justera dagens protokoll.  

§ 4 Tjänstgörande 
Rut Wernolf Nyberg hade anmält förhinder. Ingen ersättare finns för Rut. För övrigt var alla 
ordinarie ledamöter närvarande.  Mötet beslöt att Bengt Lundin, HRF skall vara ständigt adjungerad 
till nästa årsmöte. 

§ 5 Föregående styrelseprotokoll 
Föregående styrelseprotokoll genomgicks och lades därefter till handlingarna. 
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§ 6 Rapporter 
Lisen Ekdahl har kontaktat Kyrkklockans förskola betr. luciatåg på Senioren. Kyrkklockan hade ingen 
möjlighet att deltaga i år.  Frågan gick till Fornbackens förskola som skall lämna besked i dagarna. 
Birgitta Houvila har lovat att ordna gottepåsar till barnen. 

Lisen Ekdahl och Bo Mårtensson informerade om att Hässleholms kommun ändrar bolagsform som 
berör vårt städavtal. Lisen Ekdahl har undertecknat att vi godkänner det nya bolaget som ansvarar 
för vår städning på Senioren. Det blir inga förändringar för vår del. 

Lisen Ekdahl informerade också om att lamporna i vävstugan är utbytta. 

Siv Nilsson informerade från KPR.  Det var val om en fokusgrupp till Netbus (Stadstrafiken) där Siv 
Nilsson och Rut Wernolf Nyberg blev valda utav KPR-AU som representanter. 

Lisen Ekdahl informerade från KTR om att Helen Larsson och ytterligare en  person blev valda till 
fokusgruppen för KTR. 

§ 7 Lokalbokningar 
Agneta Petersson informerade om att lokalbokningarna är i stort sett klara och kommer att lämnas 
till Lisen Ekdahl tisdagen den 10 november. Trots att inte allt var helt klart så beslöt mötet att 
godkänna fördelningen som är gjord.  SKPF reserverade sig mot detta beslut.  Ingela Lindau 
beklagade sig över att vissa föreningar tar stor plats och att SKPF har fått ändra på 3 stycken utav 4 
möten.   

§ 8 Städavgift – nya tankar 
Denna fråga flyttas till nästa styrelsemöte. 

§ 9 Synpunkter på handikapptoaletten 
Ett önskemål har kommit in om att skaffa en förhöjning till toalettstolen i handikapptoaletten. 
Bo Mårtensson fick i uppgift att skaffa en förhöjning till toalettstolen.  Dessutom skall larmet på 
toaletterna ses över av teknikgruppen. 

§ 10 Övriga frågor 
Bengt Lundin, HRF har skickat ett brev och tackat för att de får komma in i gemenskapen på 
Senioren och deltaga i verksamheten. 

Tore Kvist, SPF Seniorerna 159 vill donera en TV-monitor till lilla konferensrummet för att kunna visa 
bildspel när man har sammanträden.  Mötet beslöt att ta emot denna TV-monitor till lilla konferens- 
rummet. 

Ingvar Johansson ställde frågan om man måste tillhöra någon förening på Senioren för att få jobba 
i caféet.  Svaret blev att detta är inget krav eftersom Senioren är ett anhörig- och pensionärscentra 
och öppet för allmänheten. 
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Ingela Lindau framförde att damerna i söndagscaféet blev väldigt besvikna när det inte skulle göras 
något på Senioren på julskyltningsdagen.  Mötet röstade om vi skulle ta upp frågan på nytt eftersom 
redan ett beslut tagits.  Röstningen blev nej även denna gång.  Väntjänsten är på plats och tar gärna 
emot hjälp från de föreningar som kan och vill. 

§ 11 Kommande sammanträde 
Nästa sammanträde skall vara måndagen den 14 december 2015 kl 09.00 på Senioren. 

§ 12 Information från SKPF 
Ingela Lindau informerade om SKPF Pensionärerna.  Detta förbund har sin grund i Kommunal och 
det bildades 1949. Förbundet har 155.000 medlemmar – merparten kvinnor - och har sin placering i 
Stockholm. Förbundet har sin Kongress vart 3:e år och förbundet består av 22 distrikt och 124 
avdelningar + klubbar som lyder under avdelningarna.  Förbundet ger ut en tidskrift 6 gånger/år och 
den heter Här och Nu.  
Avd 79 omfattar Hässleholm, Perstorp och Osby och har 1038 medlemmar.  Föreningen gör en  
heldagsutfärd och en halvdagsutfärd/år och har avdelningsmöte och medlemsmöte.  SKPF kommer 
troligen att gå samman med SPRF 2017. 

Bo Mårtensson tackade Ingela Lindau för informationen och föreslog att PRO blir nästa förening som 
skall presentera sig. 

§ 13 Sammanträdet avslutas 
Bo Mårtensson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

Dag som ovan 

 

Agneta Petersson  Bo Mårtensson 
Sekreterare   Ordförande 

 

 

   Ingela Lindau 
   Protokolljusterare 

 
 


